

«Я ПОЮ ДЛЯ ВАС»



«Когда я открывала для себя Россию, я мало что знала о ней. А теперь на улицах мне улыбаются незнакомые люди и пожимают руки. Теперь я вижу, какая это огромная страна, Великая Россия!» — эти строки взяты из новой песни, которую французская эстрадная певица Роза Армэн специально подготовила для своих гастролей в СССР. 10 февраля в Московском театре эстрады состоялся ее первый концерт.

Началом своей музыкальной карьеры, как сказала Роза Армэн, отсчитывая наш вопрос, она считает 1961 год. Тогда во Франции появилась ее первая пластинка, сразу принесшая певице известность. Затем последовали туры в Бельгии, Турции, Ливане, Иране, Соединенных Штатах. И повсюду она исполняла песню «Славянская душа» о полюбившемся ей народе, который умеет ценить хорошие песни и сам издавал изумительно складывается их Р. Армэн любит также «Подмосковные вечера» Соловьева-Седого.

Е. БАБЕНКО.